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CITTÀ DI ISCHIA 
Provincia di Napoli 

 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      17 del 28/02/2008 
 

OGGETTO: 
 ISTITUZIONE COMMISSIONE DI INCHIESTA PER L'ACCERTAMENTO DELLO 
STATO DEL SERVIZIO DI POLIZIA MUNCIPALE E DEL RAPPORTO DEL CORPO DI 
POLIZIA MUNICIPALE CON L'ASSESSORE DELEGATO.(RICHIESTA DI ALCUNI 
CONSIGLIERI CON NOTA PROT.N.2105 DEL 23.01.2008). 
 

L'anno duemilaotto     il giorno ventotto del  mese di febbraio alle ore 19,30 nel salone 
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio 
Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
FERRANDINO GIUSEPPE                               X      
FERRANDINO VINCENZO                                       X 
ZABATTA VINCENZO                                  X      
TRANI GIANLUCA                                    X      
MIGLIACCIO PASQUALINO                             X      
FERRANDINO CIRO                                   X      
MAZZELLA GIOSUE'                                  X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
AMBROSINO ROSA                                    X      
DI MEGLIO GIUSEPPE                                        X 
DI MEGLIO ISIDORO                                 X      
PILATO RAFFAELE                                   X      
D'AMBRA GUGLIELMO                                         X 
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
CONTE DAVIDE                                      X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
MATTERA LUIGI                                             X 
SCOTTI GENNARO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
 

  
 

Totale presenti 17 Totali assenti 04 
 
 
 
Assume la presidenza della riunione il Presidente Isidoro Di Meglio. Assiste il Segretario 
Generale Giovanni Amodio. Il Presidente constatata l’esistenza del numero legale 
dichiara valida la seduta e invita i consiglieri ad iniziare i lavori del consiglio. 
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omissis 
 
 
Il Presidente dopo ampia discussione invita i consiglieri a trattare l’argomento iscritto al 
punto 1) all’o.d.g., di cui all’oggetto. 
 

omissis 
 
Terminata la discussione il Presidente mette ai voti per appello nominale la proposta in 
merito all’istituzione di una “Commissione di inchiesta per l’accertamento dello stato di 
servizio di Polizia Municipale e del rapporto del Corpo di Polizia con l’Assessore delegato”. 
La votazione così effettuata, dà il seguente risultato: 
Presenti e votanti N.17 
 
Voti favorevoli N.4 (Paolo Ferrandino, Davide Conte, Luca Montagna, Gennaro Scotti). 
  
Voti contrari N.11 (Giuseppe Ferrandino, Gianluca Trani, Pasqualino Migliaccio, Vincenzo 
Zabatta, Ciro Ferrandino, Giosuè Mazzella, Carmine Bernardo, Rosa Ambrosino, Isidoro 
Di Meglio,  Raffaele Pilato, Antonio Piricelli). 
  
Voti astenuti N.1 (Giovanni Sorrentino). 
 
Il Presidente proclama l’esito della votazione dichiarando non approvato l’argomento n.1 
all’o.d.g. e di cui all’oggetto. 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 DI MEGLIO ISIDORO  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                 AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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